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Апарат типу АІМ – 9 0  

  Установка включає високовольтний стенд виконаний у вигляді переносного пульта 1. В стенді є 

випробувальний відсік 2, в якому розміщена вимірювальна комірка 3 для випробовуваного діелектрика. 

Випробувальна комірка закривається прозорою кришкою 4, яка  оснащена блокуванням, що запобігає подачі 

високої напруги при її відкритті. Зліва від випробувальної комірки розташована панель управління установкою 5, 

що містить елементи управління та індикації.  
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Схема розвитку пробою масляного каналу 

1 - обмотка; 

2 - бар'єр; 3 - розряд. 



4 
Принципова схема моста змінного 

струму для вимірювання кута 

діелектричних втрат        ємності та 

ізоляції  
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6 Схема головної ізоляції обмоток 

трансформатора  

а - конструктивна схема; б - схема з'єднання обмоток 

а.) 

 
б.) 

1 - бар'єри; 2 - кутові шайби; ННа, СНа, ВНа - обмотки нижчої, середньої і вищої напруг фази А; ВНb - 

обмотка вищої напруги фази В; а, х - виводи початку і кінця обмотки НН; А, Ат X - виводи вищої і 

середньої напруг і нейтралі. 



7 Ескізи виконання ізоляції біля внутрішньої 

поверхні обмотки (а, б) і картина електричного 

поля в масляному каналі поблизу обмотки (в) 

 

 

 

а.) б.) 

А-А 

1 - бар'єр; 2 - перший масляний канал;3 - масляний канал між бар'єрами; 4 - 

дистанціююча рейка; 5 - прокладка; 6 - котушки обмотки 
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Схема головної маслобар’єрної ізоляції між 

обмотками трансформатора  
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Дефекти, знайдені в трансформаторах вимірами 

ч. р.  

• 1 – постійні предмети в випробувальному трансформаторі 500 кВ; 2 – ковзний розряд; 3 – корона н 

вводах трансформаторів 330 кВ без екранів (усереднена крива); 4 – безвакуумна пропітка 

(випробувальний трансформатор 110 кВ); 5 – недостатній вакуум при  заливкі  маслом  

трансформатора  500  кВ;  6 – відхилення  від нормованої технологічної обробки 
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10 Графічні області, побудовані за 

результатами АРГ обладнання в 

якому виявлені іскрові та повзучі 

розряди 



11 Графічні області, побудовані за результатами 

АРГ обладнання в якому виявлені розряди з 

низькою щільністю енергії 



12 Графічні області, побудовані за результатами 

АРГ обладнання в якому виявлені розряди з 

високою щільністю енергії 



13 Значення відсоткового вмісту газів в 

обладнанні, пошкодженому дефектами, що 

розвиваються 
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Значення концентрацій газів в обладнанні, 

що пошкоджено дефектами, що 

розвиваються 



15 HYDROCAL 1001 

Комбінований датчик газів 

у маслі 

Прилад HYDROCAL1001 це постійно встановлений 

комбінований датчик газоподібних середовищ у маслі, 

призначений для аналізу наступних розчинених в 

трансформаторному маслі ключових газів (ВПКГ = Зважена 

повна концентрація гібридних газів) 

Ключеві гази Доля в ВПКГ 

Водород (H2) приблизно 20% 

Угарний газ (СО) приблизно 30% 

Метан (CH4) <5% 

Ацетилен (C2H2) приблизно 100% 

Етилен (C2H4) приблизно 32% 

Етан (C2H6) <5% 

На підставі наявності майже всіх важливих ключових газів при  

повній концентрації газів HYDROCAL1001 реагує незалежно 

від конкретних причин пошкодження. 

Таким чином, він ідеальний, компактний і недорого стоячий 

інструмент особливо для раннього виявлення пошкоджень. 

Прилад HYDROCAL1001 оснащений одним аналоговим 

виходом 4-20 мА для результату аналізу концентрацій газів в 

маслі та 3 цифрових релейних виходи  


